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Styrelsemötesprotokoll, S21 14 Oktober 2008

Närvaro: Erik Iveroth Ordförande
Edward Linderoth-Olson Studierådsordförande
Linus Svensson Skattmästare
Fredrik Gullstrand Cafémästare

Lämnade mötet 12.30 Oscar Hjerpe E-sek Ordförande
Johannes Jakobsson Källarmästare
Simon Kämpe Sexmästare
Henrik Montan Industrimästare

§1 OFMÖ Erik Iveroth förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar behövde göras.

§4 Föredragningslista Dagordningen godkändes med tillägget §4.5 Val av mötessekreter-
are.

§4.5 Val av
mötessekreterare.

Mötet beslöt att välja Edward Linderoth-Olson till mötessekreter-
are eftersom Sekreteraren inte var närvarande.

§5 Föregående mötes
protokoll

Mötet beslöt att bordlägga punkten då protokollet inte fanns till-
gängligt.

§6 Beslutsuppföljning Mötet beslöt att bordlägga punkten.

§7 Meddelanden Montan meddelade att ABB-kvällen skjuts upp.

Erik meddelade

• att styrelsen blivit inbjuden till KTH:s jubileum.

• att styrelsen blivit anmodad till I:s juble.

• att Utedischo-tacket är den 1 November.

Johannes meddelade att även Snickerboa ligger den 1 November.

§8 Golvvax Johannes berättade att han försökt få tag på den person som
skulle sköta applicerandet av golvvax på iDét golv, men att denne
inte gått att nå. Städ-Magnus har heller inte synts till varför det
inte heller gått att säkerställa kontaktinformationens autencitet.
Mötet var överens om att något måste göras.

§9 Ekonomimöte och
kvällsmöte

Mötet beslöt att flytta ekonomimötet, som låg den 14 November,
till den 16 November kl. 12:00.

§10 Industritack Montan ville veta styrelsens åsikt om att lägga 2500:- på tack-
tröjor till Industrimästeriet. Efter viss diskussion kom styrelsen
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fram till att den var positivt inställd till detta.

§11 Snickerboa Johannes tog upp att Snickerboa behöver ett datum, och helst bör
det inte ligga simultant med Utedischo-tacket. Tanken dryftades
att eventuellt ha två olika möten, ett litet och ett stort. Mötet
beslöt att Snickerboa skulle ligga den första helgen i läsperiod
2.

§12 Städ Erik hade inte fixat något städschema, varför detta inte kunde
diskuteras. Erik hade städat undan glaset som stod längs utsidan
av Idéets yttervägg, vilket han ansåg att sexmästeriet egentligen
borde ha gjort och var allmämt bitter. Sexmästeriet ska städa un-
dan det kvarvarande skräpet, inkluderande de pallar som står
uppställda där.

§13 Övrigt Linus tog upp att en faktura från Byggbeslag hade kommit bort
då den kanske inte tillhörde oss utan E:arna, och eventuellt bor-
de denna bestridas medan tid ännu är.

Det diskuterades att Källarmästaren mer eller mindre regerar en-
väldigt över accessen och bland annat inte ställs till svars inför
styrelsen tillräckligt när han drar in densamma. Det var oklart
om detta var ett problem inte eller inte.

Fredrik tog upp frågan om en eventuell sänkning av läskpriserna
med 1:- för att kunna konkurrera effektivt med E:arna. Styrelsen
var positiv till denna nyordning.

§14 OFMA Erik Iveroth förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Edward Linderoth-Olson
Studierådsordförande

Justeras

Erik Iveroth
Ordförande
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